



## Styremøte 21. juni 2015

Referat fra styremøte i NAMK søndag 21. juni kl. 12 hos Marius.

Til stede: Marius, Charlotte, Lene og Anita (referent).

### 1. Referat fra forrige møte

Gjennomgang og status. Reglementet for ferdighetstester er rettet.

Charlotte går inn i sunnhetskomiteen og Lene går inn i aktivitetskomiteen.

De andre klubbene for polare raser er kontaktet vedr. dommerkonferanse.

Avventer svar før videre planlegging.

Vedtak fra årsmøtet er oversendt NKK og bekreftet mottett. Avventer videre tilbakemelding.

### 2. Årshjul

Fyller ut med datoer og frister, og legges ut på hjemmesiden. Oppdateres fortløpende.

### 3. Medlemsbladet

Det jobbes med å få noen til å sette sammen bladet. Vi må også ha flere i redaksjonskomiteen. Det forventes at komiteene også bidrar med sitt til hver utgave av bladet.

### 4. Websider

Tilby opplæring til webmaster og et medlem til. Disse lærer opp komiteene videre. Dette tases i forbindelse med en tillitsmannssamling.

Websidene må ryddes og oppdatert informasjon må ut.

### 5. Dommer NPs utstilling

Sender henvendelsen videre til utstillingskomiteen med et par forslag fra styret.

### 6. Innspill om foredrag høstsamling

Programmet på samlinger er ofte stramt, og de som deltar vil også ha litt fritid, men vi prøver å få til informasjon/råd tips om aktivitet, trening og tester.

### 7. Utstilling

Det inviteres til grilling og sosialt samvær på årets utstilling. Styret tar på seg å arrangere i samråd med utstillingskomiteen.

Det vurderes å ha to utstillinger i klubbens regi og å invitere de andre polare rasene til hvert fall en av dem.

Marius sender forslag til utstilling

8. Rekruttere medlemmer

Vi ønsker å få på plass valpepakker som sendes til oppdrettere som har kull på klubbens valpeliste.